
Correction du mardi 6 avril 2021  

Les rituels : ENIGME 

 

CAHIER BLEU   conjugaison  

Ex 1 . Surligne la forme du verbe entre parenthèses qui convient. 

a. Il (dis/ dit) la réponse à haute voix. 

b. Nous (pouvons /peuvent) réussir ce défi. 

c. Tu (voit/ vois) ton ami. 

d. Vous (faisez / faites) du poney. 

e. Les Dupont ( font/ vont) en vacances. 

f. Les enfants (tient / tiennent) les lettres  de leurs correspondants. 

g. Le lion (venez / vient) d’attraper une gazelle. 

h. Je ne (vais / veux) pas de dessert ! 
 

Ex 2 . Complète chaque phrase avec « viens » ou « vais ». 

 

Ex 3. Ecris l’infinitif de chaque verbe conjugué. 

 



Ex 4. Réécris ces phrases au présent avec le nouveau sujet proposé. 

 

 

 

 

CAHIER ROUGE   calcul 

Voici les résultats des opérations du jour :  

236 + 1 542 + 94 = 1 872   /   246 x 3 = 738     / 8 421 – 4 657 = 3 764 

 

          numération 

 

Nom, prénom : ____________________     mardi 6 avril 2021 

MATHEMATIQUES 

 

Observe bien cette situation et réponds aux consignes suivantes. 

 



1. Retrouve le score de chaque enfant en associant les tirs à 10, 100 ou 1 000 points 

de chacun. Complète le tableau. 

SAMIR NOAH CLARA 

 

 

3 410 

 

 

1 106 

 

 2 051 

 

2. Qui a marqué le plus de points ? 

C’est Samir qui a marqué le plus de points avec un score de 3 410. 

 

3. Que faut-il faire pour le savoir ? Coche les bonnes propositions :  

En premier :  

 regarder le chiffre des unités 

 regarder le chiffre des dizaines 

 regarder le chiffre des centaines 

 regarder le chiffre des milliers 

 

En deuxième :  

 le plus grand chiffre indique le plus grand nombre. 

 le plus petit chiffre indique le plus grand nombre. 

 

4. Ranger les scores du plus petit au plus grand, utilise le signe qui convient : < ou >. 

1 106 < 2 051 < 3 410 

 

 

 

Complète avec = ou ≠ 

a. 5 674 = 5 000 + 600 + 70 + 4 

b. 500 + 80 + 3 + 9 000 ≠ 5 839 



c. 8 000 + 300 + 20 + 7 ≠ 8 317 

d. 6 048 = 8 + 40 + 6 000 

e. 3 000 + 40 + 800 ≠3 804 

f. 5 930 = 30 + 5 000 + 900 

 

 

Parmi ces étiquettes : 

 Entoure les nombres supérieurs à 3 347 

 Surligne les nombres inférieurs à 5 625 
 

2 437      5 562 
 

           6 340   
 

 6 355   

2 175 
 

  3 247     

5 265   

2 743 
  

 

 

 

 

 

 

 


